

тепличный комплекс - и с этого времени он работает». Сегодня «АгроПарк» - это самые современные технологии, особый микроклимат и качественные семена. За год на площади 11 гектаров вырастили более 6,5 тысяч тонн овощей.

Алексей Пахомов, генеральный директор тепличного комплекса «АгроПарк»: «Летом у нас одни сорта, которые больше подходят для лета, зимой у нас на светокультуре зимние огурцы, зимний томат, салат. Всю линейку овощей, которые необходимы каждодневно, мы производим круглый год».

Сегодня овощи из Глушковского района представлены в крупных торговых сетях Курской области и соседних регионов. В том числе и в столице. Огурцы сортов «Мева» и «Кураж», томат «Гродена» и листовой салат «Афицион» на выставке «Золотая осень-2016» удостоились медалей высшего достоинства.

Алексей Пахомов, генеральный директор тепличного комплекса «АгроПарк»: «У нас представлены все овощи, включая и перец, и баклажан, и разные сорта томата. Соответственно, включая всю линейку зелени: петрушку, укроп, кинзу. Мы все это выращиваем».

На зиму в теплицах «АгроПарка» уже высадили два гектара огурцов и гектар томатов. Новый урожай созреет к новогоднему столу.

http://gtrkkursk.ru/lenta-novostei/10102016174856_1.html

11.10.2016

Голота И. Притяжение «АгроПарка»



Тепличный комплекс «АгроПарк» менее чем за год стал системообразующим предприятием Глушковского района

От идеи к реальности

«В 2013 году у меня и у моих партнеров возникла идея строительства крупного тепличного комплекса. А поскольку дело это дорогостоящее, мы обратились в Россельхозбанк для совместной реализации проекта», — вспоминает